
Správa o činnosti Mestskej polície za mesiace apríl až jún 2023  

 

Činnosť mestskej polície bola vykonávaná v súlade so Zákonom SNR č. 564/1991 

Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov. 

V uvedenom období teda v mesiaci apríl, máj a jún  2023, tak ako predtým, 

Mestská polícia venovala zvýšenú pozornosť miestam, kde dochádza často ku 

páchaniu protispoločenskej činnosti a tak boli hliadky vysielané, práve do 

uvedených lokalít. Vykonávanie preventívnej činnosti v rámci mesta však bol 

obmedzený vyšším nápadom skutkov. 

Okrem vyššie uvedených  úloh MsP v sledovanom období plnila aj ďalšie úlohy 

vyplývajúce z príslušných zákonov, nariadení a VZN mesta a v hodnotenom 

období celkovo riešila 280 oznámení z toho u 72 skutkov sa jednalo len 

o preverenie, nakoľko nešlo o trestný čin ani priestupok.  

Priestupky na úseku  verejného poriadku podľa § 47, kde nám spadá aj rušenie 

nočného kľudu,  nám nápad priestupkov oproti mesiacom január až marec 2023 

stúpol o 11 percent, čo nie je až taký veľký nápad, ale začalo prázdninové 

obdobie a hlavne kvôli teplu je veľký predpoklad, že nám toto číslo bude stúpať. 

Okrem prípadov rušenia nočného kľudu tam máme podľa vyššie uvedeného 

ustanovenia evidované aj prípady vzbudenia verejného pohoršenia, konkrétne 2 

prípady a 2 prípady neuposlúchnutia výzvy verejného činiteľa.   

Na úseku majetkových priestupkov, podľa § 50 zák.372/90 Zb., teda drobných 

krádeži, sme zaznamenali za doposiaľ hodnotené obdobie mierny pokles 

nápadu, teda o 7 %, ale v rámci mesta nám stále stúpa počet trestných činov 

krádeží, ale toto číslo nevieme presne uviesť, nakoľko prípady eviduje štátna 

polícia. Dva krádeže sme zaznamenali aj v objekte VOZ, avšak tam sa nám 

nepodarilo zatiaľ zistiť páchateľov skutkov. Čo sa týka krádeží v obchodných 

centrách stále je to vysoké číslo, aj keď nápad skutkov trochu poklesol, stále je 

to veľký nápad.  

Na úseku občianskeho spolunažívania sme za uvedené obdobie zaznamenali  

nárast nápadu o 6,4 % .Aj tu musím konštatovať, že  nám na tomto úseku okrem 

drobných hádok, pribudli prípady rušenia občanov nadmerným hlukom, ktoré je 

páchané hlavne v dennej dobe. Samozrejme zvýšený nápad vyššie uvedených 

skutkov zaznamenávame hlavne v období vyplácania sociálnych dávok. 

 



Na úseku dopravy, teda priestupky podľa § 22 zák. č. 372/90 Zb. evidujeme 

nárast priestupkov oproti predchádzajúcemu obdobiu o 4 %. Čo sa týka statickej 

dopravy stále je veľkým problémom parkovanie na sídlisku, kde hlavne v nočných 

hodinách je naozaj problém zaparkovať. No a vzhľadom k tomu, že sa nám na 

území mesta hustota premávky neustále viditeľne zvyšuje, toto číslo budeme 

ťažko vedieť ovplyvniť, dá sa predpokladať, že bude do budúcna len narastať.  

Mestská polícia v Moldave nad Bodvou pri zabezpečovaní verejného poriadku v 

meste v mesiacoch apríl až jún 2023 úzko spolupracovala najmä s príslušným 

útvarom Policajného zboru. V uvedenom období boli v nočných hodinách 

v spolupráci s Okresným riaditeľstvom v Košiciach vykonané spoločné 

bezpečnostné akcie zamerané hlavne na alkohol a požívanie omamných látok 

a taktiež požívanie alkoholu mladistvými osobami a v rámci mesta bola vykonaná 

aj spoločná akcia s útvarom kriminálnej polície a colným riaditeľstvom Košice. 

V pracovných dňoch počas školského roka v čase od 07.00 hod. do 08.15 hod. 

bola príslušníkmi mestskej polície zabezpečovaná asistencia na miestnych 

komunikáciách pri priechodoch pre chodcov, ktoré sa nachádzajú v blízkosti škôl, 

zameraná na bezpečnosť chodcov pri prechádzaní cez vozovku. Zastavovaním 

vozidiel pred priechodmi v čase, keď prechádzali skupiny školákov ale aj 

ostatných občanov, bola výraznou mierou zvýšená bezpečnosť chodcov, ako 

účastníkov cestnej premávky.  

V hodnotenom období nám okrem evidovaných priestupkov napadlo aj osem 

prípadov trestného činu krádeže. 

V uvedenom období sme mali evidované dve krádeže vecí z cintorína. Dvakrát 

sme mali vlámanie do objektu VOZ. V dňoch od 9.5.2023 až 12.5.2023 bol 

policajtmi MsP zabezpečovaný vývoz odpadu z osady Budulovská. 

Dňa 17.5.2023 nám na námestí Ľ. Štúra padol zo stromu konár a poškodil dve 

osobné motorové vozidlá. 

Dňa 24 a 25.5.2023 boli policajtmi MsP absolvované ostré školné streľby. 

Dňa 6.6.2023 bolo zabezpečované vydávanie balíčkov potravinovej pomoci. 

Ako som uviedol, v hodnotenom období máme mierny pokles nápadu 

majetkovej kriminality avšak štatistika je stále vysoká od konca minulého roka, 

preto sa MsP bude v nasledujúcom období v maximálnej miere venovať ochrane 

majetku a to hlavne vo večernej a nočnej dobe. 

 



V oblasti verejného poriadku bude pozornosť sústredená najmä na prevenciu, 

kontrolu dodržiavania platných ustanovení VZN mesta, v oblasti bezpečnosti a 

plynulosti cestnej premávky bude činnosť zameraná najmä dohliadať na 

dopravnú situáciu v meste a častejšou kontrolou predchádzaniu rušenia 

nočného kľudu v problémových lokalitách.  

 

Michal Gamráth 

              náčelník MsP 


